

Отмена карточек на продовольственные и промышленные товары

Советские люди хорошо помнят историческую роль товарища Сталина из избранных избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 г. В этой речи товарищ Сталин, начертав основные задачи первой пятилетки, подчеркнул основные задачи первой пятилетки, указав, что в ближайшее время будет отменена карточная система.

Верховный Совет СССР, утверждая последний пятилетний план, поставил как одну из основных задач — отмену карточной системы и переход на продвинутой 1946 и 1947 гг. к развернутой советской торговле.

При этом намечалось отменить карточки на хлеб, муку, овощи и макаронные изделия с осени 1946 года. Но отмена карточек на эти продукты в 1946 году пошла далеко вперед. Такой шаг был сделан на территории нашей страны за несколько дней.

В связи с острой и вызванной этим сокращением государственных запасов продовольствия Прислушавшись Верховного Совета СССР Указом от 28 августа 1945 г. перенес отмену карточек на 1947 год. Теперь настало время для проведения в жизнь этой меры.

Обулавляя Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары является документом большого политического значения. Отмена карточек, навалившаяся войной, и земельная реформа, направленная к увеличению советского урожая, являлись мощными факторами развития сил Советского государства и его борьбы за материальное благосостояние советских людей.

Папа страва оказалась в состоянии полностью отменить карточки на все товары вскоре после повальной войны, излившей огромный поток народного хозяйства, и всего лишь через год после прекращения сильной атаки, благодаря огромным возможностям и преимуществам социалистической системы хозяйства.

Отменить карточную систему в пятилетний срок мы смогли благодаря успехам, достигнутым в деле восстановления и развития народного хозяйства. Быстро шло в ногу социалистическая промышленность и сельское хозяйство. Возрожденное историческое производство февральского Пятилетки НК ВКП(б), советское хозяйство, опираясь на помощь партии и правительства, обрело в этот год высокое качество. Источники ресурсов продовольствия и промышленности товаров дали возможность перейти теперь к развернутой советской торговле.

Переход от карточек к развернутой советской торговле служит новым подтверждением успешного протекания в жизни Сталинского плана послевоенной пятилетки.

Постановлением Совета Министров устанавливаются следующие основы, на которых будет осуществлена отмена карточной системы.

Во-первых. Продажа продовольственных и промышленных товаров будет производиться в порядке открытой торговли без карточек.

Во-вторых. Вводятся единые государственные рыночные цены на все существующие промышленные и сельскохозяйственные товары.

В-третьих. Единые цены на хлеб и крупы устанавливаются на более низком уровне, чем рыночные рыночные цены, а именно: на хлеб устанавливаются в среднем по 1 руб. 45 коп., а по сравнению с рыночными ценами снижаются более, чем в два с половиной раза.

В-четвертых. Единые цены на другие продовольственные товары в основном соотносятся на уровне действующих рыночных цен.

В-пятых. Единые цены на промышленные товары устанавливаются на несколько повышенном уровне по сравнению с текущими рыночными ценами, а по сравнению с коммерческими ценами снижаются в среднем более, чем в три раза.

Таким образом, в результате денежной реформы, отмены карточек и перехода к открытой торговле на едином плане населения, вместо ныне обращающегося рубля с повышенной покупательной способностью, получат полноценный рубль. Упрочение денежного обращения, рост производства товаров широкого потребления и усиленная товароборота сделают возможным снижение цен и в дальнейшем, т. е. приведут к новому повышению реальной заработной платы и доходов колхозников.

С отменой карточек на продовольственные и промышленные товары ликвидируются существующие многочисленные виды. Взамен нынешних видов коммерческих цен и рыночных цен вводятся единые государственные рыночные цены.

Важнейшим условием является то, что на более низком уровне, чем нынешний рыночный. В Москве, Ленинграде и других местах, отнесенных ко второму уровню, рыночный хлеб отключается сейчас по карточкам по 3 руб. 40 коп. за килограмм, а будет продаваться без карточек по 3 руб. В остальных зерновых районах, отнесенных к первому уровню, килограмм ржаного хлеба, отпускаемого по карточкам, стоит сейчас 3 руб. 20 коп., а с 16 декабря будет продаваться без карточек по 2 руб. 80 коп.

В северных и отдаленных районах, отнесенных к третьему уровню, килограмм ржаного хлеба будет стоить вместо 3 руб. 60 коп. — 3 руб. 20 коп.

Цены точилое первого сорта в местностях, отнесенных к первому уровню, будут по карточкам 6 руб., а будет продаваться без карточек по 5 руб. 50 коп. за килограмм. Во втором уровне рыночная цена килограмма пшени составляет 6 руб. 6 руб. В третьем уровне — соответственно 7 руб. и 6 руб. 50 коп.

По сравнению с нынешними коммерческими ценами, единые цены на хлеб, крупы и макаронные изделия больше, чем в два с половиной раза.

На другие продовольственные товары: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

На молоко, яйца, чай и фрукты отменяются высокие коммерческие цены и устанавливаются единые цены применительно к уровню действующих рыночных цен на основных продовольственных товаров.

В сентябре прошлого года были снижены рыночные цены на такие продукты, как сахар, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

В отношении промышленных товаров: мясо, рыбу, жиры, сахар, кондитерские изделия, соль, а также за картофель и овощи новые государственные рыночные цены устанавливаются на уровне действующих рыночных цен.

Задачи профсоюзов в связи с Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточной системы

15 декабря в Москве, в Октябрьском зале Дома Советов, состоялся под председательством тов. В. В. Кузнецова расширенное заседание Президиума ВЦСПС с участием представителей центральных комитетов профсоюзов и представителей министерств.

На повестке дня — задачи профсоюзов в связи с Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары.

С докладом выступил секретарь ВЦСПС тов. Я. П. Соловьев.

Докладчик отметил, что это историческое Постановление направлено к дальнейшему подъему народного хозяйства и усилению материального благосостояния советского народа.

Тов. Соловьев указал, что отмена карточек потребует активного вмешательства и участия торгового аппарата. Покупатель будет предъявлять повышенные требования к качеству и ассортименту товаров. Работники торговли должны усилить контроль, не брать подкуп и неуживчивых торговцев.

Собрание актива Московской организации ВКП(б)

14 декабря состоялось собрание актива Московской организации ВКП(б).

С докладом о Постановлении Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары выступил секретарь МК и МРБ ВКП(б) тов. Г. М. Попов.

С огромным вниманием собрание актива заслушало сообщение о мероприятиях правительства и партии по упрочению курса рубля, переходу к развернутой торговле на едином государственном плане и о задачах Московской партийной организации. Выступившие в прениях единогласно выразили свое глубокое удовлетворение мудрой политикой большевистской партии и советского правительства. Они отметили, что денежная реформа и отмена карточной системы направлены на дальнейшее укрепление советской экономики и повышение материального уровня жизни трудящихся.

Собрание актива приняло следующее решение: «Собрание актива Московской организации ВКП(б) единогласно приветствует постановление правительства и Центрального Комитета партии, вытекающее из Постановления правительства и Центрального Комитета партии, с тем, чтобы сдатки свои рубли вокруг великого вождя советского народа товарища Сталина».

В зале раздаются приветственные возгласы в честь мудрого вождя трудящихся великого Сталина, советского правительства и Центрального Комитета большевистской партии.

Трудящиеся Томска одобряют денежную реформу и отмену карточек

Около пятисот любителей 34-го избирательного участка собрался в антиучастный клуб ТЭМНПТ, чтобы заслушать Постановление об отмене карточек и о денежной реформе. С большим интересом и напряженным вниманием слушала собрание районперелучу.

Многие избиратели выступили и горячо одобрили новые мероприятия партии и правительства.

